

联合国

大会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/36/82
S/14345

29 January 1981
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第三十六届会议

第三十六年

柬埔寨局势

联合国难民事务高级专员办事处

东西亚的和平、安定和合作问题

1981年1月27日

泰国常驻联合国代表

给秘书长的信

奉我国政府指示，并继我1981年1月5日的信(A/36/66--S/14323)，
我谨通知你越南—韩桑林部队对泰国的主权和领土完整所作的公然侵犯：

1. 1981年1月5日下午6:10，越南—韩桑林部队向泰国巴真府
亚兰县班谷沙璜发射105毫米炮弹三发，造成五人受伤，其中四人重伤。

2. 1981年1月7日，越南—韩桑林部队从柬埔寨班央定禁向泰国巴
真府达普叻耶县谷城区班暖玛文以东发射82毫米迫击炮弹18发。

3. 1981年1月10日上午12:30，越南—韩桑林部队向驻在巴真府
达普叻耶县的泰国陆军部队发射迫击炮弹一发，使两名泰国兵士受伤。

4. 1981年1月14日下午12:50，越南—韩桑林部队向巴真府亚兰
县班他哈以西200公尺处的泰国领土发射107毫米炮弹九发，使一人受伤，
并损坏一辆卡车。

5. 1981年1月24日下午6:00，韩桑林部队向达叻府大港县考必赖发射炮弹一发，使二名泰国官员受伤。

6. 1981年1月26日上午3:35，越南—韩桑林部队10人从柬埔寨班甲罗进入泰境，向位于班桑罗差南附近第29号和第30号边界哨站的皇家第一骑兵团袭击。入侵部队用 RPG 火箭和 M79 向泰境的这两个哨站射击，迫使驻守兵士撤离哨站，但士兵蔡苏万达失踪。

7. 1981年1月26日上午4:45，入侵者向泰军阵地发射迫击炮弹20发，至上午6:23才停止。

8. 1981年1月26日，上午7:00，泰国部队以105毫米大炮还击，并派遣皇家第一骑兵团一支分队前往扫荡该地区；该骑兵分队发现失踪兵士蔡苏万达已死于 RPG 火箭和枪弹。

泰国皇家政府谴责这些公然的侵略行为，并要越南对上述事件负所有责任。皇家政府要求越南政府采取必要措施，确保侵犯泰国领土的事情不再发生。

谨请将此信作为大会（“柬埔寨局势”、“联合国难民事务高级专员办事处”和“东南亚的和平、安定和合作问题”等项目）和安全理事会的正式文件散发。

常驻代表
比拉宏社·甲盛实里（签名）